

6/2023 Sprostowanie omyłki pisarskiej w treści projektu uchwały ZWZ

Warszawa, 19 czerwca 2023 r. godz. 16.27

Zarząd Asseco South Eastern Europe S.A. ("Spółka"), w nawiązaniu do raportu bieżącego nr 5/2023 dotyczącego zwołania Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia Spółki („ZWZ”), dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej, zidentyfikowanej w treści projektu uchwały ZWZ nr 17 w sprawie zmiany Statutu Spółki, polegającej na wskazaniu nieprawidłowej numeracji zmienianego postanowienia Statutu. W punkcie 4 projektu uchwały ZWZ nr 17 zamiast wyrażenia "par.13 ust 3 pkt 3" powinno być wyrażenie o treści "par. 13 ust. 3". W załączeniu przekazujemy prawidłową treść projektu w/w uchwały.

Podstawa prawna:

Zgodnie z art. 56 ust.1 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (Dz. U. 2022.2554 t.j.).